
 

 

 

 

 

 

 

Громадська організація “Товариство пошуку жертв війни “Пам’ять” 

 

Мета діяльності: пошук та перепоховання з можливістю ідентифікації невідомих 

загиблих учасників військових дій на полях Другої світової війни 

 

Діяльність:  

За короткий час свого існування (з 31 березня 2005 р.) пошукове товариство “Пам’ять” 

провело значну кількість заходів по виявленню, ексгумації та перепохованню близько шестиста 

останків учасників Першої та Другої світових воєн, політичних репресій та національно-

визвольних змагань. Окрім пошукових робіт, товариство “Пам’ять” активно співпрацює із 

студентською молоддю, залучаючи її до участі у національно-патріотичних заходах, що 

проводяться на Львівщині та за її межами. В структурі товариства активно діє відділ військово-

історичної реконструкції, завданням якого є відновлення одягу та спорядження українських 

військових формувань минулого століття, та, зокрема, підрозділ Українських Січових Стрільців, 

Червоної Армії та Української Повстанської Армії. Відділ реконструкторів постійно залучається 

до різних заходів, що проводяться з метою відтворення подій, пов’язаних з національно-

визвольною боротьбою української нації. Так, у січні цього року відбулася прем’єра 

документального фільму “УПА – тактика боротьби”, створеного державною телекомпанією 

України та товариством “Пам’ять”. Вперше  з часу проголошення  незалежності України улітку 

цього року в селах Кавське Стрийського району, Бучина, Ясенів Бродівського району Львівської 

області та Словятин, що на Тернопільщині було проведено театралізовані дійства “Повстанці з 

минулого” (відтворення бою Української Повстанської Армії проти загонів військ НКВД). 12 

жовтня 2008 року  до  річниці створення Української Повстанської Армії   товариством  

“Пам’ять”,  у місті Львові проведено театралізоване дійство “Повстанці  з минулого”, урочистий 

хід центральною частиною міста “Сотні УПА”, показ відеофільму “Бандерівці”, створеного 

відеостудією товариства.  1 січня 2009 року до 100-річчя від дня народження Степана Бандери 

відбулась презентація музичного відеокліпу “Із гір Карпат….” У лютому товариством “Пам’ять” 

спільно з Національною телекомпанією України відзнято сюжети до документального фільму 

“Коронний бій сотника УПА, Мирослава Симчича”. 
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